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Boa tarde/Boa noite. Chamo-me............ e estou a colaborar com a empresa Eurosondagem, S.A. num 

estudo de opinião na Região Autónoma da Madeira. Peço-lhe o favor de me responder a algumas 

perguntas. As suas respostas são totalmente confidenciais e serão utilizadas unicamente para fins 

estatísticos. 

 

I - QUESTÃO PRÉVIA - 

 

Está recenseado/a (vive) na Região Autónoma da Madeira? 

 

SIM……………….......................................................................... Continuar 

 

NÃO……………............................................................................ Terminar 

 

NS/NR……………........................................................................ Terminar 

 

 

II – PERFIL DO ENTREVISTADO 

 

P - A  Concelho de Residência 
 

FUNCHAL..................................................................................  

 

OUTROS CONCELHOS............................................................  

 

 

P - B  Sexo 
 

Feminino...............................................................................  

 

Masculino ……………..............................................................  

 

P –  C   Faixa Etária 

 

Dos 18 aos 30 anos..............................................................  

 

Dos 31 aos 59 anos..............................................................  

 

60 anos ou mais.................................................................  
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- FICHA TÉCNICA - 

 

Estudo de Opinião efetuado pela Eurosondagem, S.A., de 14 a 17 de Janeiro de 2019, 

para o DN Madeira. 

Entrevistas telefónicas, realizadas por entrevistadores selecionados e supervisionados. 

O Universo é a população com 18 anos ou mais, residente na Região Autónoma da 

Madeira, e habitando em lares com telefone da rede fixa. 

Foram efetuadas 1.771 tentativas de entrevistas e, destas 261 (14,7%) não aceitaram 

colaborar no Estudo de Opinião. Foram validadas 1.510 entrevistas. 

A amostra foi estratificada por Concelho do Funchal (43,0%) e Outros Concelhos 

(57,0%) e a escolha do lar foi aleatória nas listas telefónicas e o entrevistado, em cada 

agregado familiar, o elemento que fez anos há menos tempo, e desta forma aleatória 

resultou, em termos de sexo, (Feminino – 51,1%; Masculino – 48,9%), e no que 

concerne à faixa etária, (dos 18 aos 30 anos – 17,9%; dos 31 aos 59 – 50,3%; com 60 

anos ou mais – 31,8%).  

O erro máximo da Amostra é de 2,51%, para um grau de probabilidade de 95,0%. 

Um exemplar deste Estudo de Opinião está depositado na Entidade Reguladora para a 

Comunicação Social. 

 

Lisboa, 18 de Janeiro de 2019           

 

 

 

 

  O Responsável Técnico da Eurosondagem 

 

Rui Oliveira Costa 
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PERFIL DO ENTREVISTADO 

 
 

 
 

P-A  - Concelho de Residência 

  

  

    

 

Funchal 650 43,0% 

 

Outros Concelhos 860 57,0% 

 

Total 1.510 100,0% 

 

P-B Sexo 
  

    

 

Feminino 771 51,1% 

 

Masculino 739 48,9% 

 
Total 1.510 100,0% 

 

P-C Faixa Etária 

  

  

    

 

Dos 18 aos 30 anos 271 17,9% 

 

Dos 31 aos 59 anos 759 50,3% 

 

60 anos ou mais 480 31,8% 

 

Total 1.510 100,0% 
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RESULTADOS 

 

 

Q.1 
Se as eleições regionais fossem hoje, e estes 
os candidatos a presidente do Governo, em 
que partido votaria? 

Global Projeção (*) Mandatos 

 

PSD – Miguel Albuquerque 28,7% 34,7% 18/19 

 

CDS – Rui Barreto 6,6% 8,0% 4 

 

JPP – Élvio Sousa 4,0% 4,8% 2 

 

PS – Paulo Cafôfo 30,5% 36,9% 19/20 

 

CDU – Edgar Silva 3,0% 3,6% 1/2 

 BE – Paulino Ascenção 3,3% 4,0% 2 

 

PTP – Raquel Coelho 0,7% 0,9% 0 

 

Outro Partido / Branco / Nulo 5,9% 7,1% 0 

 

Não sabe/Não responde 17,3% -  

 
Total 100,0% 100,0% 47 

 (*)NOTA - Exercício meramente matemático, presumindo que os inquiridos que responderam 

"NS/NR" se abstêm 

 

 

Q.2 
O que mais irá influenciar o seu voto nas eleições 
Regionais de 22 de Setembro? 

Global 

 

O programa do Governo 21,5% 

 

Os trunfos usados na campanha eleitoral 3,2% 

 

As qualidades do cabeça-de-lista 17,9% 

 

A idoneidade dos candidatos a deputados 12,2% 

 

O simples desejo de mudança 34,8% 

 

Não sabe/Não responde 10,4% 

 
Total 100,0% 
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Q.3 
Em que assunto o governo Regional tem revelado mais 

incompetência? 
Global 

 

Saúde 57,7% 

 

Tarifas aéreas 19,9% 

 

Emigração  7,3% 

 

Ambiente 6,7% 

 

NS/NR 8,4% 

 
Total 100,0% 

 

 

=DESDOBRAMENTO POR CONCELHO= 

 

Q.1 
Se as eleições regionais fossem hoje, e estes os 
candidatos a presidente do Governo, em que 
partido votaria? 

FUNCHAL Projeção (*) 

 

PSD – Miguel Albuquerque 28,6% 33,8% 

 

CDS – Rui Barreto 6,9% 8,2% 

 

JPP – Élvio Sousa 2,6% 3,1% 

 

PS – Paulo Cafôfo 32,2% 38,0% 

 

CDU – Edgar Silva 3,5% 4,2% 

 BE – Paulino Ascenção 3,4% 4,0% 

 

PTP – Raquel Coelho 0,6% 0,7% 

 

Outro Partido / Branco / Nulo 6,8% 8,0% 

 

Não sabe/Não responde 15,4% - 

 
Total 100,0% 100,0% 

 

(*)NOTA - Exercício meramente matemático, presumindo que os inquiridos que responderam 

"NS/NR" se abstêm 

 

Q.2 
O que mais irá influenciar o seu voto nas eleições 
Regionais de 22 de Setembro? 

FUNCHAL 

 

O programa do Governo 22,8% 

 

Os trunfos usados na campanha eleitoral 3,2% 

 

As qualidades do cabeça-de-lista 18,6% 

 

A idoneidade dos candidatos a deputados 12,9% 

 

O simples desejo de mudança 31,8% 

 

Não sabe/Não responde 10,7% 

 
Total 100,0% 
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Q.3 
Em que assunto o governo Regional tem revelado mais 
incompetência? 

FUNCHAL 

 

Saúde 58,9% 

 

Tarifas aéreas 20,2% 

 

Emigração  7,2% 

 

Ambiente 6,3% 

 

NS/NR 7,4% 

 
Total 100,0% 

 

=DESDOBRAMENTO POR CONCELHO= 

 

Q.1 
Se as eleições regionais fossem hoje, e estes os 
candidatos a presidente do Governo, em que 
partido votaria? 

Outros 
Concelhos 

Projeção (*) 

 

PSD – Miguel Albuquerque 28,8% 35,4% 

 

CDS – Rui Barreto 6,4% 7,9% 

 

JPP – Élvio Sousa 5,0% 6,2% 

 

PS – Paulo Cafôfo 29,3% 36,0% 

 

CDU – Edgar Silva 2,6% 3,1% 

 BE – Paulino Ascenção 3,3% 4,0% 

 

PTP – Raquel Coelho 0,8% 1,0% 

 

Outro Partido / Branco / Nulo 5,2% 6,4% 

 

Não sabe/Não responde 18,6% - 

 
Total 100,0% 100,0% 

 

(*)NOTA - Exercício meramente matemático, presumindo que os inquiridos que responderam 

"NS/NR" se abstêm 

 

Q.2 
O que mais irá influenciar o seu voto nas eleições 
Regionais de 22 de Setembro? 

Outros 
Concelhos 

 

O programa do Governo 20,6% 

 

Os trunfos usados na campanha eleitoral 3,1% 

 

As qualidades do cabeça-de-lista 17,4% 

 

A idoneidade dos candidatos a deputados 11,6% 

 

O simples desejo de mudança 37,0% 

 

Não sabe/Não responde 10,3% 

 
Total 100,0% 
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Q.3 
Em que assunto o governo Regional tem revelado mais 
incompetência? 

Outros 
Concelhos 

 

Saúde 56,7% 

 

Tarifas aéreas 19,7% 

 

Emigração  7,3% 

 

Ambiente 7,0% 

 

NS/NR 9,3% 

 
Total 100,0% 

 




